В День знаний в России откроются первые инженерные классы.
В День знаний откроют свои двери первые в стране инженерные классы судо- и авиастроительного профилей. Для этих целей по поручению Президента в 23 регионах страны отобраны 96 школ. В них проведены необходимые ремонтные работы, закуплено современное оборудование.  «Проект по созданию в школах инженерных классов запускается по инициативе Президента нашей страны, и мы будем поступательно развивать ее. Уже со школы начнем подготовку квалифицированных кадров, которые будут в дальнейшем обеспечивать технологический суверенитет России. Рынок труда в сферах судо- и авиастроения весьма требователен, и чем глубже знания и навыки, полученные в том числе в средней и старшей школе, тем более будет востребован специалист. Ребята смогут начать свой путь в качестве инженера, прикоснуться к профессии, определить интересующую область своего развития. В следующем учебном году мы расширим список участников проекта не только за счет новых школ, но и новых субъектов Российской Федерации», – отметил Министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов. Для того чтобы преподавать будущим инженерам профильные дисциплины, педагоги уже осваивают такие направления, как «Авиамоделирование», «3D-моделирование и 3D-печать», «Оптика лазеров», «Морская робототехника и судомоделизм» и другие.
https://xn--80aaagi0apiv2ajap.xn--p1ai/

270 российских педагогов намерены войти в Совет учителей-блогеров
По информации Минпросвещения, поступило 270 заявок от педагогов, которые хотят войти в Совет учителей-блогеров. Больше всего заявок от учителей из Московской области – 65.  В числе лидеров Ленинградская область, Краснодарский край, Свердловская область. 
Наибольшее количество заявок пришло от учителей школ, лицеев и гимназий (177). Среди предметов, которые преподают учителя-блогеры, лидирует русский язык и литература. 
В ближайшее время пройдут проверочные и верификационные мероприятия, а уже на следующей неделе экспертный совет обсудит список кандидатов, после чего будет опубликован первый состав совета учителей-блогеров при Министерстве просвещения РФ.
https://vogazeta.ru/articles/2022/8/3/teacher/20426-minprosvescheniya_postupilo_270_zayavok_ot_pedagogov_kotorye_hotyat_voyti_v_sovet_uchiteley_blogerov
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Появилась возможность оплатить маткапиталом образование от ИП. 
Президент России Владимир Путин подписал закон о праве использовать материнский капитал на оплату образовательных услуг, предоставляемых индивидуальными предпринимателями (ИП). Документ опубликован на официальном портале правовой информации 4 августа. С инициативой расширения использования маткапитала к Президенту обратилась вице-премьер РФ Татьяна Голикова
https://vogazeta.ru/articles/2022/8/4/edpolitics/20429-putin_podpisal_zakon_o_prave_ispolzovat_matkapital_dlya_oplaty_obrazovaniya_ot_ip


III Красноярский педагогический хакатон.
Красноярский хакатон – это традиционно одно из ключевых инфраструктурных мероприятий для запуска нового образовательного года и уникальная площадка для построения взаимодействия образовательных организаций с партнерами из разных отраслей.
Более 600 специалистов сферы образования: директора школ, заместители, учителя, педагоги дополнительного образования и воспитатели детских садов примут участие в III Красноярском педагогическом хакатоне 19 августа. Среди будущих участников – команды из Красноярска, Канска, Ачинска, Норильска, Томска, Иркутска, Владивостока, Нижнего Новгорода, Нижневартовска, Мурома, Симферополя, Чебоксар, а также населенных пунктов Республик Саха (Якутия), Хакасия, Башкортостан. В течение трех дней в онлайн-формате участникам предстоит разработать десятки уникальных решений для задач, поставленных им организациями сферы образования, науки, бизнеса и технологий.
https://kras-ped-hak.kimc.ms/

В России будут вручать премии лучшим учителям музыки.
С 2022 года в России будут вручаться премии лучшим преподавателям в области музыкального искусства. Они учреждены по указу Президента. Правила присуждения новых наград утвердил Председатель Правительства Михаил Мишустин. Претендовать на такие премии смогут учителя, чей стаж педагогической работы в области музыкального искусства составляет не менее трёх лет. Для преподавателей, работающих в детских музыкальных школах, школах искусств и хоровых школах, ежегодно предусмотрено 100 премий по 500 тысяч рублей. Для тех, кто преподаёт в музыкальных колледжах и вузах, – 50 премий по 1 млн рублей.
Перечислять денежные премии победителям будет Минкультуры не позднее 1 декабря года проведения конкурса. В федеральном бюджете в 2022 году на эти выплаты предусмотрено 100 млн рублей.
http://kremlin.ru/acts/news/67961

О роли госсимволов в формировании национального самосознания рассказали на «Классном марафоне»
Минпросвещения России продолжает подготовку классных руководителей школ и кураторов групп организаций среднего профессионального образования к реализации масштабного ведомственного проекта «Разговоры о важном». Масштабный проект Минпросвещения России – цикл занятий «Разговоры о важном» – начнется в школах с нового учебного года. Ведущая роль в этом проекте отведена классным руководителям. Цель проекта – формирование взглядов и убеждений школьников на основе базовых национальных ценностей. Занятия «Разговоры о важном» будут проводиться каждую неделю по понедельникам. Центральными темами станут патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология.
https://edu.gov.ru/press/5572/o-roli-gossimvolov-v-formirovanii-nacionalnogo-samosoznaniya-rasskazali-na-klassnom-marafone/ 

Проект «Университетские профильные образовательные смены» расширяет свою географию.
В России на базе педвузов стартуют новые «Университетские смены». В рамках федерального проекта «Университетские профильные образовательные смены» при поддержке Минпросвещения России школьники из ДНР и ЛНР знакомятся с историей России на площадках ведущих педагогических университетов и институтов различных регионов страны. Первая «Университетская смена» открылась в Ярославле и Волгограде, в Армавире и Екатеринбурге стартовала третья «Университетская смена», в Туле и Глазове – четвертая. Для участников «Университетских смен» проводятся обзорные экскурсии с посещением объектов культурно-исторического наследия, музеев, театров, интерактивные образовательные занятия по истории и культуре России, спортивные мероприятия. «Университетские смены» проходят с июня по август 2022 года.
https://edu.gov.ru/press/5569/proekt-universitetskie-profilnye-obrazovatelnye-smeny-rasshiryaet-svoyu-geografiyu/



